

国家发展改革委:

# 房企不得捂盘惜售制造紧张气氛

**新华网消息** 国家发展和改革委员会15日公开要求房地产企业必须在交易场所醒目位置放置标价牌、价目表或者价格手册,一次性公开所有可售房源,明确标示所有可售房源的价格及相关信息,不得把明码标价变成“口头告知”,不得采用拖延开盘时间或者控制房源等手段捂盘惜售,故意制造房源紧张气氛。

房地产企业“不得标示虚假信息或使用

欺骗性、模糊性的语言误导消费者,侵害消费者知情权、选择权和公平交易权”。发展改革委指出。

发展改革委要求各级价格主管部门切实贯彻落实国务院办公厅通知的要求,把商品房销售明码标价作为常态监管,对房地产企业违反规定的行为,发现一起,查处一起,决不姑息。要畅通12358价格举报电话,快查快处举报案件,维护消费者合法权益。

发展改革委指出,今年2月26日,国务院办公厅下发《关于继续做好房地产市场监管工作的通知》,强调“继续严格执行商品房销售明码标价、一房一价规定,严格按照申报价格对外销售”。为贯彻落实国务院办公厅文件精神,进一步加强商品房销售明码标价监管,发展改革委15日还通报了各地价格主管部门近期查处的8起违反上述规定的典型案件。

国家统计局:

# 一季度中国经济同比增长7.7%

**新华网消息** 国家统计局15日发布初步核算数据,一季度中国国内生产总值(GDP)为118855亿元,按可比价格计算同比增长7.7%,增速比上季度回落0.2个百分点。

“一季度国民经济运行开局平稳、稳中有进。”国家统计局新闻发言人盛来运15日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,一季度经济增速高于年初预期目标,高于去年二、三季度,属于平稳增长。

分产业看,一季度中国第一产业增加值为7427亿元,同比增长3.4%;第二产业增加值54569亿元,增长7.8%;第三产业增加值56859亿元,增长8.3%。从环比看,一季度GDP增长1.6%。

农业生产形势较好。调查显示,2013年全国稻谷意向种植面积增长1.0%。目前全国冬小麦一、二类苗比例占87.2%。一季度,猪牛羊禽肉产量为2287万吨,同比增长2.6%,其中猪肉产量1554万吨,增长2.8%。

工业生产增速总体平稳。一季度,全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长9.5%,增速比上年同期回落2.1个百分点,比上年全年回落0.5个百分点。其中,3月份规模以上工业增加值同比增长8.9%,环比增长0.66%。

盛来运说,下一阶段要坚持稳中求进,进一步改善宏观调控,进一步改革创新,进一步转变政府职能,促进国民经济持续健康发展、经济加快转型升级和人民生活不断改善。

狱警高价贩白酒 为犯人私带物品

# 铁岭监狱乱象

**新华网消息** “狱警可为犯人私带物品,还可帮忙打包饭菜;白酒装入矿泉水瓶贩入监狱,狱警、犯人成‘倒爷’;监狱自开超市,家属感叹供犯人比供学生还贵;上‘机器台’工作到晚9点,花钱能享‘优待’……”近日,铁岭监狱因“冰毒交易”一事备受关注。记者多方采访,了解到这座监狱更多不为人知的内情。

狱警为犯人私带物品

“从即日起,严禁干警职工未经审批为罪犯捎带药品、生活用品等物品。”记者近日实地探访铁岭监狱,见到会见室墙上赫然贴着这样一张通知,落款为“辽宁省铁岭监狱狱政科”,发布时间为2013年3月12日。

4月9日见报的《新京报》发表题为《“冰毒”交易疑现铁岭监狱》的报道称:今年初,辽宁唯一一所收押收治传染病犯的铁岭监狱,查获一宗服刑人员违禁物品交易案。内部人士称,干警在监区内发现疑似“冰毒”20余包、手机4部、千元现金等。

随后,铁岭监狱和辽宁省监狱管理局均证实今年1月17日的确破获了一起铁岭监狱刑满释放人员向在押罪犯贩卖毒品案件,共查获冰毒2.23克。铁岭监狱方面称案件侦破过程中未发现有监狱干警参与其中。

虽然铁岭监狱贴出通知,严禁干警捎带物品。但据犯人家属向记者透露,只要肯花钱,托狱警私下带物品进监狱给犯人还是不成问题。记者在会见室外遇到一位探监者,他刚刚托“监狱内部”的人,被关押的亲属送去一些生活用品和药。记者询问是否要通过监狱检查审批时,他笑说,“关系我早就花钱打点好了。托人往里送东西很容易。有时候管的松,还可以让他(犯人)到会见室自己来拿东西。”

白酒装入矿泉水瓶贩入监狱

如果不是从一位曾经向监狱里供货的口中得知,记者很难相信,铁岭监狱有狱

警、工作人员甚至犯人当起了“倒爷”,贩卖白酒。他向记者透露,“狱警向没多少钱的‘小犯人’卖散酒,外面10块钱买的,卖给犯人至少要上百块,而对于有钱的‘大犯人’,主要还是卖瓶装带盒的、档次相对高一点的白酒,本钱几十块钱的,到监狱里能卖几百到上千。”

据他了解,尽管曝出毒品交易的事情后,对携带东西入狱的管理比以前严格了很多,但是这依旧没法难住“有才”的狱警。“有狱警用矿泉水瓶装白酒带进去,还有狱警用方便面箱伪装,将白酒成箱的搬进监区。卖白酒赚的钱,比工资都高。”他还感叹道,不少几年前坐公交车上下班的狱警,现在都开上了20万以上的小轿车。

家属感叹供犯人比供学生还贵

“张某某,六监区,存一千。”推开铁岭监狱会见室的门,眼前拥挤热闹的情形,让记者误以为进了银行营业厅。探监的人手拿钞票,大声报着自己所探望犯人的名字、所在监区和钱数。

会见室的另一侧也同样拥挤嘈杂,这里开有一家超市。饼干、火腿、蔬菜、水果、生活用品等摆满了几个货架子,身穿警服的女收银员在款台清点着货品的数量。结账装袋后,探监的人同样报上所探望犯人的名字、所在监区。女收银员写在一张小标签上,贴在购物袋上。一位身穿蓝色大褂的工作人员,不停歇地往返于监狱和超市间,穿过一层层铁栅栏,将购物袋送进监狱内。

不止一位探监家属向记者证实,通过正常手续,探监的家属允许送衣服进去,自带的食品和其他生活物品一律不许送。只有从监狱超市购买的物品可以送进去。每个犯人入狱后,都有自己的账号,亲属可以往卡上打钱,以供其在监狱内的消费。

“每个月都要存个五百、一千的,比供一个学生读书还费。”一位探监的大姐无奈地告诉记者,“没有办法,监狱里的东西贵。少了不够花,在里面遭罪。”



铁岭监狱贴出通知严禁干警捎带物品  
(记者暗访时拍摄)。

上“机器台”工作到晚9点,花钱能享“优待”

“刚见了我哥,他在里面挺好,笑呵呵的,模样一点都没变。”几位探视完的家属,闲聊着。一位男子透露,他前后大概花了五六万块钱在监狱内部“打点关系”,所以他哥在监狱里颇受“优待”,基本不干活,顶多就干点轻巧的“零活儿”,否则,就得“上机器台”,用缝纫机干活,一天工作十几个小时,早7点开始,除了午饭晚饭时间,要干到晚上9点,差不多十四个小时。

花钱能换来的“优待”,不止是少干活。一位探监者向记者透露,从不担心家人在监狱里缺吃少穿,或者受欺负。他在会见室帮家人办了电话卡。负责办卡的工作人员,直接把犯人亲属或者关系好的朋友的电话存在卡里,犯人可以拨打存在卡里的号码,但是不能接电话。

对于辽宁铁岭监狱“乱象”,记者将继续深入调查,持续关注事态进展。

南海舰队远海训练编队  
在西太平洋  
开展临检拿捕训练



**新华网消息** 海军南海舰队远海训练编队15日在西太平洋开展临检拿捕训练。临检拿捕是指军舰和政府公务船对涉嫌违法的船舶实施拦截、登临检查以及拿捕的一整套完整行动,是海军封锁作战的重要内容。

赵晓刚表示,临检拿捕训练是世界各国海军通行的训练方法,有助于锻炼指挥员对国际法的应用水平,提高执行多样化军事任务的能力。

**云南镇雄县**  
**39名吸毒人员脱逃**  
责任人已被停职

**新华网消息** 近日,关于“云南镇雄县拘留所在押人员集体脱逃”的消息在网上流传。据记者15日核实的消息,镇雄县戒毒中转帮教集中点确有39名吸毒人员在出早操过程中集体脱逃,目前责任人已被停职。

来自云南省镇雄县政府新闻办的消息表明,4月6日8时11分许,镇雄县戒毒中转帮教集中点39名吸毒人员(其中拟送市强制隔离戒毒所24名、社区戒毒9名、前来尿检6名)在出早操过程中集体脱逃。

事情发生后,镇雄县委、县政府立即组织司法、公安等部门开展查控、动员规劝等工作,省、市公安机关也派出工作组进行督导。通过工作,现已查获和规劝回12名吸毒人员,其余脱逃人员的查找工作正在开展中。相关责任人已停职接受调查处理。

**凤凰对学生游客**  
**票价降为20元**  
周边居民免费

**新华网消息** 记者从湖南省凤凰县政府获悉,从15日起凤凰县邻近的湖南湘西土家族苗族自治州、湖南怀化市、贵州铜仁市三地区居民游凤凰古城均可享受免费待遇;从4月20日起,全国学生到凤凰古城旅游票价从80元降为20元。

4月10日,凤凰景区实行148元“大门票”制度。凤凰县强调,此举目的在于规范旅游管理,推进凤凰文化旅游健康、可持续发展。但外界多数舆论对此持批评态度,当地部分个体商户也表示反对。

凤凰县决定调整“大门票”制度相关优惠措施。原规定湘西州及凤凰县邻近县居民凭身份证件可进入凤凰古城风景名胜区,凭票进入景点。15日,凤凰县对此项门票优惠管理措施进行调整,免费待遇范围扩大到湖南湘西土家族苗族自治州、湖南怀化市、贵州铜仁市三地区的所有居民。

凤凰县政府还表示,为优惠学生群体,在原定80元/人·次标准的学生门票中推出一项试行一年的新政策:从2013年4月20日起,全日制在校学生凭身份证件和学生证进入凤凰古城风景名胜区旅游,除沱江泛舟以外,只需20元。